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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 1632/11-11-2020 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο βουλευτής κ. Άγγελος 

Τσιγκρής με θέμα «Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός του Κέντρου Εκπαίδευσης 

Τεχνικού Πάτρας (ΚΕΤΧ)» σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς το ποσοστό κάλυψης των θέσεων του πολιτικού προσωπικού 

ανέρχεται σε 76,4% και ειδικότερα το ποσοστό κάλυψης των εκπαιδευτών τεχνιτών 

ειδικοτήτων, ανέρχεται σε 61,9%. Το Γενικό Επιτελείο Στρατού (ΓΕΣ) σε νέο κύκλο 

του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας (ΕΣΚ) θα συμπεριλάβει τις υπηρεσιακές 

ανάγκες του ΚΕΤΧ με σκοπό τη μετάταξη επιπλέον προσωπικού σε αυτό. 

Αναφορικά με την αύξηση στελέχωσης του ΚΕΤΧ, στο πλαίσιο του 

σχεδιασμού των μεταθέσεων του έτους 2021, ενόψει μάλιστα της επικείμενης 

πρόσληψης ΕΠ.ΟΠ., θα εξετασθεί η μετάθεση στο Κέντρο, Ανθυπασπιστών και 

Υπαξιωματικών με κατάλληλες ειδικότητες, ώστε να χρησιμοποιηθούν ως 

εκπαιδευτές. 

Σε ό,τι αφορά στη χρηματοδότηση του ΚΕΤΧ, κατά το τρέχον έτος, 

διατέθηκαν συνολικά πιστώσεις ύψους 20.000€ περίπου για την κάλυψη διαφόρων 

αναγκών του Κέντρου. 

Παράλληλα, για την ανανέωση και επισκευή του εξοπλισμού διατέθηκαν οι 

απαιτούμενες πιστώσεις με τις οποίες πραγματοποιήθηκαν η επισκευή του 

δοκιμαστηρίου ελέγχου αντλίας υψηλής πίεσης (ΑΥΠ) και αριθμού εργαλειομηχανών 

του σχολείου μηχανουργικών κατεργασιών, ενώ αναπτύχθηκε δίκτυο LΑΝ σε όλο το 

Κέντρο. 
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Επίσης, στον τομέα της εκπαίδευσης επιτεύχθηκε η αναβάθμιση του δικτύου 

του Κέντρου μέσω της διασύνδεσής του με το Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας 

και Έρευνας (ΕΔΥΤΕ) για την πραγματοποίηση σύγχρονης τηλεκπαίδευσης. 

Επιπροσθέτως, επικαιροποιήθηκε το Μνημόνιο Συνεργασίας με το 

Πανεπιστήμιο Πατρών, ενώ επίκειται η υλοποίηση εκπαίδευσης του προσωπικού του 

Κέντρου επί της συντήρησης των ψυκτικών μηχανημάτων, προκειμένου να 

ενσωματωθούν στα αντικείμενα εκπαίδευσής του. 

Πέραν των παραπάνω, υφίσταται ενεργό το Μνημόνιο Συνεργασίας του 

ΚΕΤΧ με το Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΔΙΕΚ) Πάτρας. Μάλιστα 

κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο εκπαιδεύονται στις εγκαταστάσεις και από 

προσωπικό του ΚΕΤΧ, οκτώ (8) μαθητές του ΔΙΕΚ και είναι σε εξέλιξη η συνεργασία 

για την περαιτέρω εκπαίδευση αριθμού τεχνικών ειδικοτήτων. 

Περαιτέρω, στο πλαίσιο της ανάπτυξης των δυνατοτήτων του ΓΕΣ για το 

σχεδιασμό του νέου ΕΣΠΑ 2021 - 2027 και της Αναπτυξιακής Στρατηγικής του 

ΥΠΕΘΑ 2020 - 2023, σύμφωνα με τους Εθνικούς Στρατηγικούς Στόχους του Εθνικού 

Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ 2021-2025), έχουν υποβληθεί οι παρακάτω 

προτάσεις αναβάθμισης - εκσυγχρονισμού του Κέντρου, από τις οποίες οι κυριότερες 

έχουν όπως παρακάτω: 

 Τοποθέτηση 1.648 φωτοβολταϊκών σωμάτων, για κάλυψη αναγκών 

ηλεκτροδότησής του. 

 Ανακαίνιση - αναβάθμιση αιθουσών των πέντε (5) Σχολείων τεχνικής 

εκπαίδευσης. 

 Αποκατάσταση της στέγης του σχολείου μηχανουργικών κατεργασιών. 

 Αντικατάσταση αμιαντοσκεπών σε κτίρια και υπόστεγα, συνολικού εμβαδού 

2.788,29 τ.μ. 

Επίσης δόθηκε βαρύτητα στην ανανέωση του στόλου οχημάτων που έχει 

συμπεριληφθεί σε σχετική μελέτη του ΓΕΣ, θα υλοποιηθεί δε κατόπιν σχετικής 

χρηματοδότησής της, ενώ ήδη το Κέντρο έχει παραλάβει τόσο τροχαίο υλικό, μέσω 

της διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, όσο και ένα περονοφόρο όχημα για την κάλυψη 

των αναγκών του. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, σε συνεργασία με 

το ΓΕΣ, αποδίδοντας ιδιαίτερη σημασία στην τεχνική εκπαίδευση, μεριμνά διαρκώς 

για την ουσιαστική αναβάθμισή της και καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
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υιοθέτηση σχετικών προτάσεων που είναι συμβατές με το γενικότερο σχεδιασμό των 

Ενόπλων Δυνάμεων και δεν αντιβαίνουν στην προσπάθεια εξορθολογισμού των 

διαθεσίμων ανθρωπίνων και οικονομικών πόρων. 
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